



Следственным отделом по Ленинскому району г. Грозного возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера городской Клинической больницы №10

Следственным отделом по Ленинскому району г. Грозного возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера городской Клинической больницы №10 Ларисы Заурбековой по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество). По данным следствия, в ноябре-декабре 2013 года Заурбекова действуя умышленно, путем обмана убедила врача-невролога поликлиники Клинической больницы №10 в том, что за ноябрь и декабрь 2013 года ей были выплачены излишние стимулирующие выплаты к основной заработной плате, чем полагались. В связи с этим врач-невролог вернула Заурбековой в ноябре 33 тыс. рублей и в декабре 57 тыс. рублей. Полученные денежные средства в сумме 90 тыс. рублей главный бухгалтер Заурбекова в кассу не внесла и распорядилась указанной суммой по своему усмотрению. В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/730202>